Solution - Devoir 1.1 Mathématiques au quotidien 20S

Pourcentages

Total : 18 points

1. Teris les pourcentages suivants sous forme décimale. (6 poinis)

a) 69% 0,69 b) 34%___6 34
¢) 8% __O,0% d) 65% O _ OLS
e) 14,25 % _0,1425 f) 120%_ 1,20
2. Teris les nombres décimaux suivants en pourcentages. (6 points)
a) 055_53 7 b) 1,35 _(35%
) 004_A4°% d) 0305_38,5%
e) 0,027 4.7 7Z f) 0,0875_Q . F5%

3. Sarah a écrit 25 % lorsquelle a converti 0,025 en pourcentage. Quelle est son erreur?
Peux tu la corriger? (3 points)

Saralh a oﬁ‘lx,é Q. Ar%ub_ Hotimale =
695,4«11-% vers fa Auesita (xwoo g Aioan

B Z/A”;LW (x156%) .

6,025 = 2,5%

4. Un baladeur MP3 cotite 62 $ plus la TVP et la TPS. Sachant que la M% et
que la TPS est de 5 %, quel est le cotit total du baladeur? (3 points)

Prix - Lok TVP = 428 x 9% = 94,394
g TP S :QZQ X s2, =3Ib¢

- L - 2,008
et A4 + 4,34%

+ 3,0k
€9 444

o
—_—
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